

边看边学,来一次文明之旅

本报小记者走进湖东办事处,感受文明单位里的文明创建



办事处工作人员介绍辖区概况



参观荣誉室



沉浸在阅读中



现场采访,边写边拍

4月23日,本报部分小记者走进省级文明单位——浉河区湖东办事处,参观这里的文明建设,感受这里的文明新风,交流自己的文明心得。

“哇,这么多证书!”进入五楼的荣誉室,不少小记者都不由自主地发出感叹。的确,作为省级文明单位,湖东办事处在全市开展的多项工作中表现优秀,成果颇丰。“小记者们,这些荣誉就像是学校给你们发的奖状。这种奖状,我们总共有二三百种。你们看到的,只是其中一部分。”工作人员陈云啸向小记者们这样讲述。

在湖东办事处院内,墙面上介绍文明创建活动的展板吸引了不少小记者的目光。如何做文明市民,哪些是不文明行为,什么是雷锋精神,社区的好人好事,身边的道德模范……在办事处工作人员的介绍下,小记者被深深吸引,纷纷拿出采访本,记录下这些精彩的内容。

4月23日是世界读书日。当天,小记者到来前,湖东办事处就在阅览室为小记者们准备了各类儿童读物,法律类、常识类、哲学类……小记者们争相挑选,兴致勃勃地阅读起来。

办事处工作人员陈云啸介绍说,辖区学习氛围浓厚,不少社区经常开展“湖东讲堂”和“清风伴书香”读书活动,大大丰富了群众的精神文化生活。在阅读中,小记者们相互交流阅读心得,并在办事处工作人员的介绍下,分享了辖区开展读书活动的有益经验。

“街道社区齐上阵,不分昼夜争第一。执法人员冲在前,脚底磨破嘴说干。保洁工人全上岗,路上垃圾一扫光……”在湖东办事处赠送给小记者的书籍中,看到这一段介绍辖区文明创建的快板词,几位小记者兴致勃勃地朗诵起来。

“参观了文明单位,我学到了很多,知道了怎么做一个文明人,尤其是看到了道德模范和社区好人的事迹,他们都是我们学习的榜样。”参加活动的小记者郑钰薇说。

本报记者 杨长喜 文/图



家长参与,亲子共学



这个问题我来答



阅读朗诵,乐在其中